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380.

1. Y paduoHuyu je HanpabroeHo 40
nyamoba, a cmonroba 5 nyma Marbe Hezo
nyamoba. Koauko cBeza nyrmoba u
cmonobBa je HanpabreHo?

2. Y paduoruyuu je HanpabmpeHro 40
nyamoba, a cmonroBa 3a 5 Marve Hezo
nyamoBa. Koauko cBeza nyrmoBa u
cmonoba je Hanpabroero?

3. Cacmabumu cAuYHe 3adamke npema
uspasuma:

a) 32 : 4+ 32, 0)(32 —4)+ 32.




3580.

1. Y paduoruyu je HanpabmweHo 40 nyamoba, a
cmonoBa 5 nyma Marve Hezo nyamoBa. Koauko
cBeza nyrmoba u cmonoba je Hanpabrero?

2. Y paduoruyu je HanpabBrpeHo 40 nyramoba, a
cmonoBa 3a 5 Marve Hezo nyamoBa. Koauko
cBeza nyrmoba u cmonoba je Hanpabrero?

3. Cacmabumu cAudHe 3adamke npema
uspasuma:

a) 32 : 4+ 32, 0)(32 —4)+ 32.

=




3580.

1. Y paduoruyu je HanpabmweHo 40 nyamoba, a
cmonoBa 5 nyma Marve Hezo nyamoBa. Koauko
cBeza nyrmoba u cmonoba je Hanpabrero?

2. Y paduoruyu je HanpabBrpeHo 40 nyramoba, a
cmonoBa 3a 5 Marve Hezo nyamoBa. Koauko
cBeza nyrmoba u cmonoba je Hanpabrero?

3. Cacmabumu cAudHe 3adamke npema
uspasuma:

a) 32 : 4+ 32, 0)(32 —4)+ 32.

=

Hanpabroero
nyamoBa

HanpabroeHo
cmonoBa

Cbeza
HanpaboeHo
nyamoBa u
cmonoBa




3580.

1. Y paduoruyu je HanpabmweHo 40 nyamoba, a
cmonoBa 5 nyma Marve Hezo nyamoBa. Koauko
cBeza nyrmoba u cmonoba je Hanpabrero?

2. Y paduoruyu je HanpabBrpeHo 40 nyramoba, a
cmonoBa 3a 5 Marve Hezo nyamoBa. Koauko
cBeza nyrmoba u cmonoba je Hanpabrero?

3. Cacmabumu cAudHe 3adamke npema
uspasuma:

a) 32 : 4+ 32, 0)(32 —4)+ 32.

=

CBeaa

Hanpabroero HanpabroeHo HanpaboeHo
nyamoBa cmonoBa nyamoBa u
cmonoBa
40 + 40 : 5 =
40 40 : 5 40 + 8 =
48




3580.

1. Y paduoruyu je HanpabmweHo 40 nyamoba, a
cmonoBa 5 nyma Marve Hezo nyamoBa. Koauko
cBeza nyrmoba u cmonoba je Hanpabrero?

2. Y paduoruyu je HanpabBrpeHo 40 nyramoba, a
cmonoBa 3a 5 Marve Hezo nyamoBa. Koauko
cBeza nyrmoba u cmonoba je Hanpabrero?

3. Cacmabumu cAudHe 3adamke npema
uspasuma:

a) 32 : 4+ 32, 0)(32 —4)+ 32.

=

CBeaa

Hanpabroero HanpabroeHo HanpaboeHo
nyamoBa cmonoBa nyamoBa u
cmonoBa
40 + 40 : 5 =
40 40 : 5 40 + 8 =
48

CBeza je Hanpabrorwero 48 nyrmoba u cmonoba.




3580.

1. Y paduoHuyu je HanpaBmoeHo 40 nyamoba, a
cmonoBa 5 nyma Marve Hezo nyamoBa. Koauko
cBeza nyamoBa u cmonoBa je HanpabroeHo?

2. Y paduoHuyu je HanpaBweHo 40 nyamoba, a
cmonoBa 3a 5 Marve Hezo nyamoBa. Koauko
cBeza nyamoBa u cmonoBa je HanpabroeHo?

3. Cacmabumu cAudHe 3adamke npema
uspasuma:

a) 32 : 4+ 32, 0)(32 —4)+ 32.

=




3580.

1. Y paduoHuyu je HanpaBmoeHo 40 nyamoba, a
cmonoBa 5 nyma Marve Hezo nyamoBa. Koauko
cBeza nyamoBa u cmonoBa je HanpabroeHo?

2. Y paduoHuyu je HanpaBweHo 40 nyamoba, a
cmonoBa 3a 5 Marve Hezo nyamoBa. Koauko
cBeza nyamoBa u cmonoBa je HanpabroeHo?

3. Cacmabumu cAudHe 3adamke npema
uspasuma:

a) 32 : 4+ 32, 0)(32 —4)+ 32.

=

HanpaboeHo
nyamoBa

Hanpabroero
cmonoBa

Cbeza
HanpabpeHo
nyamoBa u
cmonoba




3580.

1. Y paduoHuyu je HanpaBmoeHo 40 nyamoba, a
cmonoBa 5 nyma Marve Hezo nyamoBa. Koauko
cBeza nyamoBa u cmonoBa je HanpabroeHo?

2. Y paduoHuyu je HanpaBweHo 40 nyamoba, a
cmonoBa 3a 5 Marve Hezo nyamoBa. Koauko
cBeza nyamoBa u cmonoBa je HanpabroeHo?

3. Cacmabumu cAudHe 3adamke npema
uspasuma:

a) 32 : 4+ 32, 0)(32 —4)+ 32.

=

CBeea
Hanpabwero Hanpabroero HanpabpeHo
nyamoBa cmonoBa nyamoBa u
cmonoBa
40 40 - 5




3580.

1. Y paduoHuyu je HanpaBmoeHo 40 nyamoba, a
cmonoBa 5 nyma Marve Hezo nyamoBa. Koauko
cBeza nyamoBa u cmonoBa je HanpabroeHo?

2. Y paduoHuyu je HanpaBweHo 40 nyamoba, a
cmonoBa 3a 5 Marve Hezo nyamoBa. Koauko
cBeza nyamoBa u cmonoBa je HanpabroeHo?

3. Cacmabumu cAudHe 3adamke npema
uspasuma:

a) 32 : 4+ 32, 0)(32 —4)+ 32.

=

CBeza

Hanpabwero Hanpabroero HanpabpeHo
nyamoBa cmonoBa nyamoBa u
cmonoba
40 + (40 — 5) =
40 40 - 5 40 + 35 =
75




3580.

1. Y paduoHuyu je HanpaBmoeHo 40 nyamoba, a
cmonoBa 5 nyma Marve Hezo nyamoBa. Koauko
cBeza nyamoBa u cmonoBa je HanpabroeHo?

2. Y paduoHuyu je HanpaBweHo 40 nyamoba, a
cmonoBa 3a 5 Marve Hezo nyamoBa. Koauko
cBeza nyamoBa u cmonoBa je HanpabroeHo?

3. Cacmabumu cAudHe 3adamke npema
uspasuma:

a) 32 : 4+ 32, 0)(32 —4)+ 32.

=

CBeza

Hanpabwero Hanpabroero HanpabpeHo
nyamoBa cmonoBa nyamoBa u
cmonoba
40 + (40 — 5) =
40 40 - 5 40 + 35 =
75

CBeza je HanpabBroeHo 75 nyamoba u cmonoba.




3580.

1. Y paduoruyu je HanpabmweHo 40 nyamoba, a
cmonoBa 5 nyma Marve Hezo nyamoBa. Koauko
cBeza nyrmoba u cmonoba je Hanpabrero?

2. Y paduoHuyu je HanpaBweHo 40 nyramoba, a
cmonoBa 3a 5 Marve Hezo nyamoBa. Koauko
cBeza nyamoBa u cmonoBa je HanpabroeHo?

3. CacmabBumu cAudHe 3adamke npema
uspasuma:

a) 32 : 4+ 32, 0)(32 —4)+ 32.

=




380.

1. Y paduoHuuu je HanpabroeHo 40 nyamoba,
a cmonroBa 5 nyma Marve Hezo nyamoBa.
Koauko cBeza nyamoBa u cmonoba je
HanpaBpeHo?

2. Y paduoHuyuu je HanpaBwoeHo 40 nyamoba,
a cmonoBa 3a 5 Marve Hezo nyamobBa. Koauko
cBeza nyamoBa u cmonoba je HanpabroeHo?

3. CacmaBumu cAuYHe 3a0amke npema
uspasuma:

a) 32 : 4 + 32, 0)(32 —4)+ 32

=

Q) 32 : 4 + 32

bpoj cadHuua
Koje ¢y 3acaduau
deyauu

Bpoj cadruua
Koje ¢y 3acadune

CBeza 3acaheHo

(4 nyma Marbe deBojuuue cadHuua
00 debojuuuq)
? 32 ?




380.

1. Y paduoHuuu je HanpabroeHo 40 nyamoba,
a cmonroBa 5 nyma Marve Hezo nyamoBa.
Koauko cBeza nyamoBa u cmonoba je
HanpaBpeHo?

2. Y paduoHuyuu je HanpaBwoeHo 40 nyamoba,
a cmonoBa 3a 5 Marve Hezo nyamobBa. Koauko
cBeza nyamoBa u cmonoba je HanpabroeHo?

3. CacmaBumu cAuYHe 3a0amke npema
uspasuma:

a) 32 : 4+ 32, 0)(32 —4)+ 32

=

Q) 32 : 4 + 32

Poj CAOHUUA
Koje ¢y 3acaduau
deyauu

bpoj cadHuya
Koje ¢y 3acadune

CBeza 3acateHo

(4 nyma Marve deBojuuue CAOHUUA
00 deBojuuua)
? 32 ?

0) (32 — 4) + 32

bpoj cadHuua
Koje ¢y 3acadunu
deyauu
(3a 4 Marve 00
deBojuuua)

bpoj cadruua
Koje ¢y 3acadune
deBojuuue

C6eza 3acaheHo
CadHUUA

?

32




380.

1. Y paduoHuuu je HanpabroeHo 40 nyamoba,
a cmonroBa 5 nyma Marve Hezo nyamoBa.
Koauko cBeza nyamoBa u cmonoba je
HanpaBpeHo?

2. Y paduoHuyuu je HanpaBwoeHo 40 nyamoba,
a cmonoBa 3a 5 Marve Hezo nyamobBa. Koauko
cBeza nyamoBa u cmonoba je HanpabroeHo?

3. CacmaBumu cAuYHe 3a0amke npema
uspasuma:

a) 32 : 4+ 32, 0)(32 —4)+ 32

=

Q) 32 : 4 + 32

Poj CAOHUUA
Koje ¢y 3acaduau
deyauu

bpoj cadHuya
Koje ¢y 3acadune

CBeza 3acateHo

(4 nyma Marve deBojuuue CAOHUUA
00 deBojuuua)
52 4 52 32 .4 + 32

0) (32 — 4) + 32

bpoj cadHuua
Koje ¢y 3acadunu
deyauu
(3a 4 Marve 00
deBojuuua)

bpoj cadruua
Koje ¢y 3acadune
deBojuuue

C6eza 3acaheHo
CadHUUA

?

32




380.

1. Y paduoHuuu je HanpabroeHo 40 nyamoba,
a cmonroBa 5 nyma Marve Hezo nyamoBa.
Koauko cBeza nyamoBa u cmonoba je
HanpaBpeHo?

2. Y paduoHuyuu je HanpaBwoeHo 40 nyamoba,
a cmonoBa 3a 5 Marve Hezo nyamobBa. Koauko
cBeza nyamoBa u cmonoba je HanpabroeHo?

3. CacmaBumu cAuYHe 3a0amke npema
uspasuma:

a) 32 : 4 + 32, 0) (32 —4) + 32.

=

Q) 32 : 4 + 32

bpoj cadruya
Koje cY 3acadune

CBeza 3acabheHo

(4 nyma Marve deBojuuue cadnuua
00 deBojuuua)
32 .4 + 32 =
32 . 4 352 8 + 32 =
40

0) (32 — 4) + 32

bpoj cadHuua
Koje cY 3acadunu
devauu
(3a 4 Marve 00
deBojuuyq)

bpoj cadHuuya
Koje ¢y 3acadune
debojuuue

CBeza 3acateHo
CaoHUUA

?

32




Q) 32 : 4 + 32

bpo) cadHuua CBeza 3acabheHo
Koje cY 3acadune
: cadHuua
(4 nyma Marve deBojuuue

380. 00 deBojuuyaq)
1. Y paduoHuyu je HanpabwoeHo 40 nyamoba, 22 -4 + 32 =
a cmonoba 5 nyma Marve Hezo nyamoba. 25 . 4 32 S 4+ 32 =
Koauko cBeza nyamoBa u cmonoba je
HanpaBpeHo? 40
2. Y paduoHuyuu je HanpaBwoeHo 40 nyamoba,
a cmonoBa 3a 5 Marve Hezo nyrmoBa. Koauko 0) (32 — 4) + 32

cBeza nyamoBa u cmonoba je HanpabroeHo?
3. CacmaBumu cAuYHe 3a0amke npema

bpoj cadruya

U3pa3UMa: . 3 o0l
a)32:4+32, 0)(32—4)+32 |Kojecysacaduru| Bpoj cadnuua | ng . oo akano
deyauu Koje ¢y 3acadune aMUUa
(3a 4 Marve 00 debojuuue 4
deBojuuua)
(32 —4) + 32 =
32 - 4 32 28 + 32 =

6O







381. llonyHumu npasHa nosba.

=




381. llonyHumu npasHa nosa.

=

40

356

32

28




381. llonyHumu npasHa nosa.

=

C 40 36 32 28
C . 4 10

d 6 5 4 3
4 e« d




381. llonyHumu npasHa nosa.

=

C 40 36 32 28
C . 4 10 q

d 6 5 4 3
4 e« d




381. llonyHumu npasHa nosa.

=

C 40 36 32 28
C . 4 10 q 8

d 6 5 4 3
4 e« d




381. llonyHumu npasHa nosa.

=

C 40 36 32 28
c:4| 10| 9 8 7

d 6 5 4 3
4 e« d




381. llonyHumu npasHa nosa.

=

C 40 36 32 28
c:4| 10| 9 8 7

d 6 5 4 3
4 e d| 24




381. llonyHumu npasHa nosa.

=

C 40 36 32 28
c:4| 10| 9 8 7

d 6 5 4 3
4 ed| 24 | 20




381. llonyHumu npasHa nosa.

=

C 40 36 32 28
c:4| 10| 9 8 7

d 6 5 4 3
4 ed| 24 | 20 16




381. llonyHumu npasHa nosa.

=

C 40 36 32 28
c:4| 10| 9 8 7
d 6 5 4 3
4 ed| 24 | 20 16 | 12







